

Algemene informatie

Aanbesteding: Dagelijks onderhoud speelvoorzieningen en speelondergronden
Aanbestedende Dienst: Gemeente Lelystad
Referentie: 3519932
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bestek

Vraag:

Bij post 804510 wordt gesproken over "Aanbrengen rijplatenbaan, staal dubbele rij.
In de onderliggende bestek-informatie: "Rijplaat kunststof: ten minste 1000mm breed"
Post 804520""Instandhouden rijplaten (kunststof)
Vraag: onder 8045: moeten we hier metalen of kunststof rijplaten afprijzen?

Antwoord:

Graag kunststoffen rijplaten afprijzen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 sep 2026

Percelen:

P1 Onderhoud speelvoorzieningen

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bestekpost 8046 tm 8049

Vraag:

In deze posten wordt gevraagd toepassen Combihek.
Veelal worden standaard bouwhekken toegepast, welke wij zelf ook op voorraad hebben om snel te kunnen schakelen.
Vraag: kunnen deze posten worden aangepast naar: Standaard bouwhek?

Antwoord:

Dit is akkoord mits de standaard open gaas bouwhekken van 3,5 breed en 2 meter hoog worden gehanteerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 sep 2026

Percelen:

P1 Onderhoud speelvoorzieningen

P2 Onderhoud speelondergronden

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bestek, deel 3, 71 05 02, lid 2

Vraag:

Bij urgentie 4 geeft u aan: 'De reparatie mag alleen worden uitgevoerd na opdrachtverlening opdrachtgever'. Bij urgentie 1, 2, 3 en 5 is dit niet aangegeven. Is dit met opzet gedaan?

Antwoord:

Nee, alle opdrachten worden pas zichtbaar voor de aannemer in GeoVisia wanneer deze zijn toegewezen door de gemeente Lelystad. Bij alle urgenties is dit van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 sep 2026

Percelen:

P1 Onderhoud speelvoorzieningen

P2 Onderhoud speelondergronden

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bestek, deel 3, 71 05 02, lid 2

Vraag:

Bij urgentie 4 ontbreekt een hersteltermijn. Kunt u deze alsnog aangeven of is geen termijn van toepassing?

Antwoord:

Deze wordt vermeld in het "werkwijze onderhoud spelen (12 weken), tenzij het een fixi melding is: dan betreft het een hersteltermijn van 2 weken

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 sep 2026

Percelen:

P1 Onderhoud speelvoorzieningen

P2 Onderhoud speelondergronden

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bestek, deel 3, 71 05 02, lid 2

Vraag:

U spreekt bij urgentie 3 van 'op korte termijn'. Bedoelt u hiermee binnen 3 maanden, aangezien deze termijn hier wordt genoemd?

Antwoord:

Deze wordt vermeld in het "werkwijze onderhoud spelen (12 weken), tenzij het een fixi melding is: dan betreft het een hersteltermijn van 2 weken

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 sep 2026

Percelen:

P1 Onderhoud speelvoorzieningen

P2 Onderhoud speelondergronden

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bestek, deel 3, 71 05 02, lid 2

Vraag:

Hier staat: 'Bij een urgentie 1-melding dient binnen 2 uur te worden overgegaan tot onmiddellijke herstel, afsluiting of afbraak'. Geldt dit 24/7 of alleen binnen kantoor-/werktijden?

Antwoord:

Deze termijn geldt 24/7. Er zal een extra post worden opgenomen in het inschrijfbiljet voor tarieven buiten kantoor-/werktijden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 sep 2026

Percelen:

P1 Onderhoud speelvoorzieningen

P2 Onderhoud speelondergronden

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bestek, deel 3, 71 05 02, lid 2

Vraag:

Hier staat: 'Urgentie 1 verschijnt in het inspectierapport'. Staat dit inspectierapport in GeoVisia?

Antwoord:

Bij een urgentie 1 wordt er standaard door de gemeente Lelystad gebeld en de urgente met wat het probleem is doorgegeven. Daarbij kan het zijn dat vanwege de snelheid de melding in Geovisia pas achteraf zichtbaar wordt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 sep 2026

Percelen:

P1 Onderhoud speelvoorzieningen

P2 Onderhoud speelondergronden

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bestek, deel 3, 71 05 01, lid 4

Vraag:

Hier staat: 'Wanneer de koppeling met Geovisia ondanks de ondertekende verklaring toch ontbreekt, vindt er geen uitbetaling plaats'. Welke koppeling bedoelt u? Tussen welke systemen? Moeten wij deze koppeling maken?

Antwoord:

"De aannemer is verplicht de werkzaamheden wekelijks in Geovisia te verwerken. Wanneer de werkzaamheden niet volledig zijn verwerkt (volledig: kosten, wijze van reparatie en afbeeldingen van de reparatie) worden de werkzaamheden niet opgenomen op de termijnstaat en vindt er geen betaling plaats. Om toegang te krijgen tot Geovisia dient iedere gebruiker een gebruikersverklaring te tekenen bij aanvang van de opdracht. In deze verklaring is opgenomen dat; de gebruiker verklaard de gegevens niet te delen, zowel de weergegeven informatie als de inloggegevens. Zonder getekende verklaring wordt er geen toegang gegeven. "

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 sep 2026

Percelen:

P1 Onderhoud speelvoorzieningen

P2 Onderhoud speelondergronden

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bestek, deel 3, 71 05 01, lid 4

Vraag:

Hier staat: 'De aannemer is verplicht de werkzaamheden dagelijks in Geovisia te verwerken...'. In bepaling 01 02 04 lid 1 staat echter: 'De aannemer werkt wekelijks de werkzaamheden bij in het registratie programma (GeoVisia) van de gemeente Lelystad'. Is het dagelijks of wekelijks?

Antwoord:

De opdrachtnemer krijgt voor de projectleider en uitvoerende werknemers van de beschikking over een online toegang tot GeoVisia. Zij kunnen met hun eigen tablet de openstaande meldingen bekijken en bewerken. Eventueel zouden de kosten wekelijks ingeboekt kunnen worden. De werkzaamheden dienen wekelijks te zijn verwerkt (inclusief gemaakte kosten) in GeoVisia.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 sep 2026

Percelen:

P1 Onderhoud speelvoorzieningen

P2 Onderhoud speelondergronden

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Bestek, deel 3, 71 05 01, lid 3

Vraag:
Hier noemt u een 'app'. Is dit een app van GeoVisia? Zo nee, wat wel? Krijgen wij kosteloos inloggegevens van u voor deze app?

Antwoord:
GeoVisia betreft een online tool, waarvoor door de gemeente Lelystad kosteloos inloggegevens worden verstrekt voor de projectleider en de uitvoerende werknemers.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
22 sep 2026

Percelen:
P1 Onderhoud speelvoorzieningen
P2 Onderhoud speelondergronden

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Bestek, deel 3, 71 05 01, lid 3

Vraag:
Hier noemt u: 'Het digitale logboekbestand'. Is dit (een bestand) in GeoVisia? Zo nee: wat/waarin wel?

Antwoord:
Er is geen sepeeraat logboekbestand. Bij de toestellen geregistreerd in Geovisia is een logboek zichtbaar met eerdere inspecties en constatering.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
22 sep 2026

Ref.nr.
12

Percelen:

P1 Onderhoud speelvoorzieningen

P2 Onderhoud speelondergronden

Onderwerp:

Bestek, deel 3, 71 05 01, lid 2

Vraag:

Hier staat: 'De aannemer houdt in het logboek, per aanwezig item, minimaal op datum bij: - Uitvoeren van een reeds bestaande constatering - Maken van een constatering.' Bedoelt u in het laatstgenoemde geval een constatering die wij (tijdens het uitvoeren van werkzaamheden) zelf maken? Zo nee: wat wel?

Antwoord:

Door de uitgevoerde werkzaamheden, met kosten, afbeeldingen van de reparatie in te vullen in GeoVisia wordt het logboek automatisch bijgehouden. Zie hiervoor de 'Werkwijze onderhoud spelen'.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 sep 2026

Percelen:

P1 Onderhoud speelvoorzieningen

P2 Onderhoud speelondergronden

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Bestek, deel 3, 71 05 01, lid 1

Vraag:

Hier staat: 'De aannemer koppelt de uitgevoerde werkzaamheden via een app dit systeem aan de directie terug'. Deze zin loopt niet lekker. Bedoelt u hier app of systeem of allebei? En welk(e) app en/of systeem?

Antwoord:

Lees voor het woord App: (de online tool) Geovisia

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 sep 2026

Percelen:

P1 Onderhoud speelvoorzieningen

P2 Onderhoud speelondergronden

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, hoofdstuk 6, p. 27

Vraag:

U noemt hier een bijlage 'Werkwijze onderhoud spelen gemeente Lelystad'. Ook in het bestek (2.1, par. 04) noemt u de bijlage 'werkwijze onderhoud'. Wij kunnen deze bijlage niet vinden. Kunt u deze alsnog aanleveren?

Antwoord:

De bijlage Werkwijze onderhoud spelen gemeente Lelystad is toegevoegd aan bedede beantwoording van deze Nota van Inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 sep 2026

Percelen:

P1 Onderhoud speelvoorzieningen

P2 Onderhoud speelondergronden

Ref.nr.

15

Onderwerp:

plan van aanpak

Vraag:

Dienen de plannen van aanpak anoniem te worden ingediend?

Antwoord:

Nee, dit is niet nodig. Enige vormvereiste die is opgesteld zijn het aantal maximale pagina's.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

22 sep 2026

Percelen:

P1 Onderhoud speelvoorzieningen

P2 Onderhoud speelondergronden